

О компании

Компания DevelUp — компания, специализирующаяся на разработке сайтов, игр, приложений для мобильных устройств и социальных сетей

Специалисты компании — динамично развивающаяся команда профессионалов, готовая к решению поставленных задач и созданию качественной веб- и мобильной инфраструктуры для локальных брендов.

Компания успешно реализует проекты по разработке сайтов, начиная от самых простых одностраничников и сайтов-визиток, заканчивая технически сложными коммерческими сайтами и интернет-порталами. Также компания создает приложения для мобильных устройств, сайты и приложения социальных сетей, разрабатывает игры для всех существующих платформ и устройств.

Преимуществом компании DevelUp является прекрасное качество работы при высоких темпах реализации проектов и гибкости подходов к решению поставленных задач.

Технологии

Компания DevelUp в своей работе использует все самые современные и перспективные технологии в сфере разработки сайтов, игр и приложений. Специалисты компании готовы к решению задач высокого уровня сложности, внедрению перспективных технологий, поиску новых способов и путей реализации информационных проектов.

Профессиональная команда компании постоянно развивается и совершенствуется, посещая тренинги, мастер-классы и различные научно-практические конференции, осваивая последние разработки в сфере программирования под руководством их создателей.

«Рабочий процесс»

Работаем в постоянном контакте с клиентами, что позволяет оперативно и в полном объеме учитывать все их пожелания.

Разбиваем работу на отдельные этапы по методологии Agile, которая предполагает реализацию проекта посредством отдельных коротких итераций. Каждая законченная итерация – версия продукта, обладающая набором функций и характеристик, позволяющих работать с продуктом, тестировать его, использовать по назначению. С завершением каждой последующей итерации продукт дополняется новыми функциями и постепенно приобретает завершённый вид. При этом тестирование отдельных итераций позволяет выявлять недостатки и «слабые» места и менять стратегию реализации проекта, внося необходимые коррективы и выбирая новые направления.

Общие сроки реализации проекта, таким образом, также существенно снижаются, благодаря логичному разделению всех поставленных задач между исполнителями и выстраиванию последовательной цепочки мероприятий по их решению.

CMS & CRM

Создаем и успешно внедряем «умные» системы администрирования и управления контентом, отражающие грамотно сгруппированную статистику поведения пользователей конкретного продукта, оценивающие эффективность использованных решений, позволяющие своевременно дорабатывать и улучшать разрабатываемые продукты.

Используем модульную архитектуру при создании систем контентного менеджмента, подбирая необходимый набор модулей для каждого конкретного проекта, актуализируя его по мере необходимости.

Всегда учитываем индивидуальные особенности проекта и выбираем оптимальную стратегию создания систем администрирования и управления контентом, исходя из потребностей клиента и задач по достижению максимального результата.

Адаптивный дизайн – совместимость с различными устройствами

Разрабатывая дизайн сайта, игры или приложения, работаем, исходя из понимания «динамичности» проекта и возможных будущих его версий и векторов развития. Стараемся использовать максимально вариативный адаптивный дизайн, который был бы не просто «отзывчивым», но адаптировался к типам и габаритам устройств, размерам экрана, техническим характеристикам той или иной платформы. Помогаем продукту «эволюционировать», подстраиваясь под новые условия.

Используем, как универсальные решения, так и собственные разработки, основанные на многолетнем опыте работы с различными типами и видами устройств и избирательном подходе к каждой конкретной задаче и методам ее решения.

Анимация – «изюминка» продукта

Сайт, приложение, магазин – все эти продукты не просто набор функций и текстовой информации, это – инструмент достижения поставленной цели, создаваемой для пользователей. Соответственно продукт должен быть простым и понятным в использовании, современным и приятным на вид.

Добиться этого нам позволяет использование технологичной анимации и самых современных программ по ее созданию.

Анимация позволяет пользователям продукта быстрее разобраться с новым для них интерфейсом, что, в свою очередь, повышает эффективность самого продукта и результативность его использования. Интуитивно простой и понятный интерфейс в большинстве случаев равнозначен максимальному числу потенциальных пользователей с разным уровнем знаний и потребностями, а также свободным временем, которое они готовы потратить на изучение продукта и его последующее использование.

Профессиональное тестирование готовых продуктов

В своей работе всегда исходим из понимания, что проект готов не тогда, завершена разработка его дизайна, верстка, наполнение текстовой и визуальной информацией, программирование и расположение в сети Интернет, но лишь в тот момент, когда он протестирован на всех возможных платформах и устройствах, как с точки зрения адаптивности, так и с точки зрения работоспособности. По итогам первого тестирования выявили все недостатки, устранили их и снова протестировали, доведя продукт до максимальной степени эффективности и удобства.

Помимо различных тестировочных сред, имеем в наличии солидный парк реальных устройств на платформах MacOS, Windows, iOS, Android и Windows Mobile. Обновляем базу устройств по мере появления нового поколения каждого из них, в существенной степени отличного от предыдущего.

Наши контакты

Обсудить с нами ваши идеи, проекты и будущее сотрудничество очень легко! Вам достаточно просто позвонить нам по номерам ... или оставить отклик на нашем сайте ..., и мы сами свяжемся с вами.

Мы настроены на действительно эффективное и долгосрочное сотрудничество, решение самых сложных и невероятных задач, развитие вашего бизнеса и совместное взаимодействие и процветание!

Реализуя ваш проект, доводим работу до конца. Всегда слушаем и слышим клиента, грамотно анализируем его потребности, разрабатываем оптимальную стратегию

Продолжение сотрудничества рассматриваем как высокое доверие оказанное нам клиентами. Ценим каждого заказчика, независимо от размеров и стоимости проекта.